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Lakaskorulmények
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On jelenleg hol lakik?
onallé lakasa van 7.9
] 19.3
sziileinél .
hazastarsa sziileinél 4.3
rokonoknal 0.5
ismeroésoknél ' 0.3
lakast bérel 2
szobat bérel 0.5
egyéb 1.3 - - - ~: - - -
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Szazalékos megoszlas
39. dbra. On jelenleg hol lakik?
Milyen a lakas fiitése?
1 52.4
fafiitéses kalyha
1 18;
gazfiitéses kalyha :
elektromos fiitétest 0.8
1 115
tavfiités
17.3: : : .
sajat kozponti fiités = — — —
0 10 20 30 40 50 60
Szazalékos megoszlas

40. abra. Milyen a lakas fiitése?
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Hany szobas ez a lakas?
1szobas | 3.7 :
2' 37.25
3] _ ) 206
4 : 135
5] 27 :
6] 0.2
7] 0.7
8- 0.2
9] 0.5
10§ °-2
20 szobas | 0.2 - - - - - - - -
0 5 110 115 £0 215 :;0 3:5 410 415
Szazalékos megoszlas

41. abra. Hany szobas ez a lakas?

Statisztikak
Mean
Std. Error of Mean
Median
Mode
Std. Deviation
Skewness
Std. Error of Skewness
Kurtosis
Std. Error of Kurtosis
Minimum

Maximum

42. abra. Hany szobas ez a lakas?

Szobak szama
2.88
7.03E-02
3.00
3.00
1.41
5.562
0.122
57.237
0.243
1.00
20.00
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Ebbdl hany szobat hasznalnak allandéan?

10 szobat

46.4

T T T T

25 30 35 40

Szazalékos megoszlas
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43. abra. Ebbél hany szobat hasznalnak allandéan?

Statisztikak
Mean
Std. Error of Mean
Median
Mode
Std. Deviation
Skewness
Std. Error of Skewness
Kurtosis
Std. Error of Kurtosis
Minimum

Maximum

Hasznalt szobak szama
2.42
5.18E-02
2.00
2.00
1.04
2.209
0.122
11.768
0.243
1.00
10.00

44. abra. Ebb6l hany szobat hasznalnak allandéan?
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Hany négyzetméter ez a lakas?
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Hany négyzetméter ez a lakas?
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45. abra. Hany négyzetméter ez a lakas?

Statisztikak Lakas nagysaga (m?)
Mean 68.18
Std. Error of Mean 2.30
Median 60.00
Mode 60.00
Std. Deviation 45.89
Skewness 5.080
Std. Error of Skewness 0.122
Kurtosis 40.964
Std. Error of Kurtosis 0.244
Minimum 6.00
Maximum 550.00

46. abra. Hany négyzetméter ez a lakas?
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Erdélyi Magyar Adatbank

Megfelelonek tartja-e a lakaskoriilményeit?

Eigen
Onem
47. abra. Megfelelonek tartja-e a lakaskoriilményeit?
Ha nem:
Miért nem tartja megfelelonek lakaskorilményeit?
6nall6 lakast szeretne 1 233,
. _— 25.6
kevés a szoba, az alapteriilet
alacsony komfortossag 221
egészségtelen 1.2 '
alakas rossz allapota 9:‘3
masokkal valé egyiittlakas miatt 23
magas afenntartasi koltsége 10.5
rossz helyen van P47
egyéb 1.2 - . - .
0 5 10 15 20 25 30

Szazalékos megoszlas

48. abra. Amennyiben nem tartja megfelelonek lakaskoriilményeit, ennek mi az oka?
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Van-e ebben a lakasban:

vezetékes viz

melegviz

fiidészoba @ van
O nincs
vizoblitéses WC
vezetékes gaz
gazpalack
0 20 40 60 80 100
Szazalékos megoszlas
49. abra. A lakas ellatottsaga.
Tartos fogyasztasi cikkek
Van-e az Onék tulajdonaban:
masik hazhely, 88.5
épitési telek E van
O nincs

masik lakas, haz

személygépkocsi

0 20 40 60 80 100

Szazalékos megoszlas

50. dbra. A felsorolt javak koziil, Onok melyekkel rendelkeznek?
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Van-e az Onok haztartasaban:

szines TV

automata mosogép

mélyhiito, fagyasztolada

-]
-

mikrohullamu siité

villanyvarrogép

-

CDlejatszo

s . @ van
videémagno
O nincs

Y
H

vezetékes telefon
mobil telefon

személyi szamitéogép

kerékpar

motorkerékpar

s
. B

~
N
3

parabola antenna
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Szazalékos megoszlas

51. dbra. A felsorolt javak koziil melyekkel rendelkezik az Onéok haztartisa?

Milyen gyartmanyu a személygépkocsi?

‘715
hazai gyartmanyu

6.6 .

mas volt szocialista .
orszagbeli
219
nyugati gyartmanyu - - - - -
0 10 20 30 40 50 60 70 80

Szazalékos megoszlas

52. dbra. Milyen gyartmanyu a személygépkocsi?
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Hany éves a személygépkocsi?

20

Frequency

Std.Dev =7.83
Mean =12
N =136.00

Hany éves a személygépkocsi?

53. abra. Hany éves a személygépkocsi?

Statisztikak
Mean
Std. Error of Mean
Median
Mode
Std. Deviation
Skewness
Std. Error of Skewness
Kurtosis
Std. Error of Kurtosis
Minimum

Maximum

54. abra. Hany éves a személygépkocsi?

Hany éves a személygépkocsi?
12.44
0.67
10.50
6.00

7.83
0.690
0.208
-0.174
0.413
1.00
33.00

34




